



请输入关键词进行检索

高级搜索

网站首页

网站首页

走进商城

商城要闻

政务公开

政务服务

营商环境

互动交流

商城县府机关开展党史学习教育主题党日活动

发布时间: 2021-05-19 来源: 商城县人民政府 浏览量: 855 字体【大 中 小】

正在生成, 请稍等...
用微信扫描二维码
分享至好友和朋友圈

叠翠青山流云雾, 阴阴夏木郁葱葱。为了深入开展党史学习教育, 5月17日下午, 商城县府机关在县政府办党组书记、主任高官清的带领下深入到金刚台镇委会开展党史学习教育主题党日活动, 参观党员政治生活馆、重走红军路、寻访红军洞群、聆听红色故事, 追寻先辈遗迹, 传承红色基因。副县长张贤玉、县领导: 活动, 县府机关党员干部参加调研。



“我们金刚台镇杜畈村立足实际, 建设党员政治生活馆, 目的在于加强全村党员党性教育, 引导党员发挥先锋模范作用, 在全面打赢脱贫攻坚战, 实现乡村振兴先锋.....”在金刚台镇杜畈村党员政治生活馆, 金刚台镇党委副书记、杜畈村党支部书记王健兴致勃勃地介绍道。

调研组一行驻足欣赏, 认真参观了党员政治生活馆的历程篇、楷模篇、村史篇、模范篇、民俗篇五个部分。一张张珍贵的照片、一个个时代的楷模、一步步发激发着广大党员干部争先创优意识, 积极发挥先锋模范作用。

刚被一场夏雨清洗过的青山愈发苍翠、明晰，驶过彩虹路，大家迫不及待地踏上重走红军路的行程。初夏时节，山林繁盛，翠绿欲滴，山水瀑布哗哗作响，山洞、陡峭的土路等都吸引大家思索初心路的艰险。



“我们今天所走的路是有路可走，大部分都是人工路。当年红军战士们缺衣少粮，他们还要翻山越岭，攀岩石过山涧，勇蹚激流险滩，穿越原始森林，条件异于常人，挺过来了。靠的是什么？是坚定的理想信念，是必胜的革命信心！”高官清主任满怀激情地说，不断给大家鼓劲，进行革命传统教育。

在金刚台红军洞群简介指示牌和大板沟晏永香烈士舍身跳崖处前，张玉梅为大家娓娓讲述妇女排的故事……在实地聆听革命先烈的英勇事迹，大家敬佩之情油然而生，在生与死、血与火的考验中，不屈不挠，赢得“红旗不倒”的崇高赞誉而肃然起敬。

“今天我是第三次上朝阳洞，主要是学党史，重温红军洞群这段历史，缅怀革命先烈，我每次来一次思想都得到洗礼，精神得到升华……”在朝阳洞，张玉梅为大家分享了她对全县红色旅游发展的规划和思路，并表示将继续推动景区升级，深度挖掘红色资源，讲好商城红色故事，加快推进我县全域旅游发展。

“今天我们来到朝阳洞，对朝阳洞精神、红军精神有了一个更加深刻的认识，今天的体验和感悟必将永远激励我们不忘初心、牢记使命……”在朝阳洞，张贤王

“我们要大力弘扬和传承大别山精神，让革命的火种代代相传、生生不息，不忘初心，勇担使命，立足岗位、持续抓好各项工作落实……”高官清对县府机关工作人员提出了更高的要求。

此次主题党日活动，县府机关大力开展“我们不会忘记”革命传统教育，充分利用全县革命遗迹红色资源，开展现场教学，增强了学习教育感染力。大家走进革命纪念馆，接受了精神洗礼，重走红军路，感悟了先辈们的奋斗精神，聆听红色故事，深刻理解了大别山精神。大家一路走来，细看、真学、真悟、深思，纷纷表示在今后工作中，将以“守信念、胸怀全局、团结一心、勇当前锋”的大别山精神为指引，将学习成果转化为建设幸福商城的强大动力，不断开创政府机关工作新局面。（河南经济报 记者 夏一鸣）



扫一扫在手机打开当前页

上一篇：[县长周哲到城区开展城镇建设提质工程项目观摩调研](#)

下一篇：[县领导刘明智召开静脉产业园协调推进会](#)

[加入收藏](#) [联系我们](#) [版权声明](#) [使用帮助](#) [违法和不良信息举报中心](#) [站点地图](#)



主办：商城县人民政府办公室 豫ICP备12026452号-3

地址：河南省信阳市商城县城关镇温泉大道中段168号 联系电话：0376-7921651

 豫公网安备 41152402000106号 网站标识码：4115240001

举报邮箱：scxzwgkb@163.com 举报电话：0376-7921416